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Ata  da  83   (oitava)   Sess5o  0rdin5ria  da   Casa  Jose  Ximenes  de  Aratljo  ao  01

(primeiro) dias do mss de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) as  19:30
(dezenove horas e trinta minutos) no pr6dio da Camara Municipal de Correntes,
sito a  Praca Agamenon  Magalhaes n°  115 -sob a  Presidencia do Excelentissimo
Senhor   Vereador   Joseylton   Anderson    de   Vasconcelos,   secretariado    pelos
Vereadores: Cicero da Silva e Jaciane Alves de Oliveira,1° e Ilo Secretarios. Estando

presentes  os  demais  Vereadores:  Adelmo   Luciano   Bezerra   da  Silva,  Arnaldo
Tavares Silva de Lira, Clayton Francisco Umbelino, Erlan Leandro de Albuquerque,

Jos6 Ger_aLdo da Silva, Jos6 Sidnei Martins da Silva, Lourdilecia Chaves de Amorim
Cardozo  e  Maria  Leal  da  Silva.  0  Presidente  declarou  aberta  a  Sessao  com  urn
momento  de  oracao  e  a  entoa€ao  do  Hino  Estadual.  Logo  ap6s,  a  Vereadora
Segunda  Secretaria Jaciane Alves,  cumprimentou  a  todos  e  realizou  a  leitura  do
Expediente do Dia constando das seguintes materias: Apresentacao da lndica¢5o
n°:   02`1/2025,   de   Autoria   do   Vereador  Joseylton   Anderson   de   Vasconcelos

(Sugerindo    a    cria¢5o    de    urn    Centro    Psicopedag6gico    contemplando    as
especialidades  de  Psicologia,  Fonoaudiologia  e  Psicopedagogia,  dentre  Outras);

:::-i=>
Apresentacao da  lndica¢2io  n°: 022/2025, de Autoria da Vereadora Jaciane Alv
de   Oliveira   (Sugerindo   a   constru€ao   de   Cal¢amento   em   Paralelepipedo   n
Loteamentos Oscar Correia Carneiro e P6r do Sol, no Distrito de Poco Comprido,
neste   Municfpio;   Apresentacao   da   lndicacao   n°:   023/2025,   de   Autoria   do
Vereador Adelmo  Luciano  Bezerra  da  Silva  (Sugerindo  a  Reforma  da  Estatua  de
Padre Cicero e dos arredores da mesma, situada no Alto de Sao Jos6, bern como
a Construgao de Carcamento em Paralelepi'pedo no Trecho de ftua entre a  lgreja
e a Cohab), e; Apresenta¢ao da lndicacao n°: 024/2025, de Autoria da Vereadora
Maria  Leal da Silva  (Sugerindo a  lnstalac5o de urn Sistema  para  a  Distribui¢ao de

Medicamentos  pela   Farm5cia   Municipal  e   Unidades  Basicas  de  Satide,   neste
Municipio).     Com     a     palavra     facultada,     a     Vereador    Clayton     umbelino,
cumprimentou   a   todos   e   comentou   de  falta   do   6nibus  que  transporta   os
estudantes do loteamento Ronaldo Amaral, bern como, a iluminacao dos pastes
da  quadra 05,  no  referido  loteamento,  destacando  sua  atua¢ao  de fiscalizador.
Na  sequencia,  o  Vereador  Erlan   Leandro,  cumprimentou  a  todos  e  solicitou
calcamento  de  duas travessas  no  toteamento Atar[bal  victor,  como tamb6m  a
restaura¢ao   de   algumas   vias   do   municfpio   que   se   encontram   danificadas.
Posteriormente, o Vereador Arnaldo Tavares cumprimentou a todos e destacou
a  sucesso  das  festividades   no   Distrito  de   Po¢o  Comprido.  Seguidamente,   o
Vereador Cicero da Silva, ap6s cumprimentar a todos salientou  a satisfac5o em

participar de mais uma Sessao nesta Casa. A Vereadora Jaciane Alves por sua vez,
defendeu  a  lndicacao  n°: 016/2025,  de sua  autoria,  contando com  a aprovacao

pelos  demais  Parlamentares.  Logo  ap6s,  os  Vereador  Jos6  Geraldo  e  Adelmo
Luciano,  sendo  comuns  em  suas falas,  cumprimentaram  a  todos  e  destacaram
suas  atuac5es  diarias  em  parceria  com  a  gestao  municipal,  na   resolucao  de
demandas da  populacao.  Por sua  vez,  a Vereadora  Maria  Leal  cumprimentou  a
todos e convidou a to
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Mulher  e  a  Secretaria  de  Desenvolvimento  Social,  em  defesa  do  respeito  e
igualdade,  a  realizar-se  no  dia  07  de  abril.   Logo  ap6s,  a  Vereadora  Lider  de
Oposicao,  Lourdil6cia  Chaves  cumprimentou  a  todos,  destacou  as  festividades
religiosas no Distrito de Poco Comprido e solicitou apoio a lndicac5o n°: 017/2025
de sua autoria. Com a palavra, o Vereador Lfder de Governo Sidnei Martins, ap6s
cumprimentar a todos, comentou a surpresa da notlcia de cassac5o do mandato
do Prefeito Edimilson da Bahia, salientando que o mesmo n5o foi intimado e nem
informado,  onde  tranquilizou  a  todos,  mediante  a  possibilidade  de  recorrer  a

justice. 0 Lider Govemista comentou da prontid5o em repassar as demandas dos
parlamentares aos responsaveis e finalizou suas falas defendendo a lndica€5o n°:
018/2025  de  sua  autoria.  0  Presidente  Anderson  Vasconcelos  ap6s  saudar  a
todos,     comentou     do     Regimento     lnterno     desta     Casa,     salientando     a
obrigatoriedade de ser seguido pelos Parlamentares. E em sequencia, foi iniciada
a  Ordem  do  Cia,  constando  das  seguintes  Votac6es:  Mo¢go  de  Pesar  de  n°:
03/2025, de Autoria do Vereador Cicero da Silva (Homenagem P6stuma a Cicero
Silvestre da Silva); lndica¢5o n°: 016/2025, de Autoria da Vereadora Jaciane Alves
de Oliveira (No sentido de Realizar a reforma do Pr6dio onde funcionava o Antig
Acougue,  localizado  na  Rua  XV  de  Novembro,  neste  Municipio);  lndica€ao  n°:
017/2025,  de  Autoria   da  Vereadora   Lourdilecia  Chaves  de  Amorim  Cardozo

(Sugerindo que sejam lnstaladas novas Redes de Protecao,  bern como, as Redes
de Trave e Construcao de  mais Arquibancadas,  na  Quadra  da  Escola  Professora
Jandira   Pedrosa,   neste   Municfpio);   Indicacao   n°:   018/2025,   de   Autoria   do
Vereador Jos6 Sidnei Martins da Siiva  (Sugerindo a Cria¢5o da feira de Gado do
Municfpio  com  uma  Area  de  Alimentacao  e  a  Construcao  de  urn  Curral  com
Carregadeira  para  Embarque  e  Desembarque  de  Animais,  como  tamb6m,  urn
Espaco  para  a  Comercializacao  de  Caprinos,  Sufnos,  Aves,  Equinos  e  Outros);
lndicac5o  n°: 019/2025, de Autoria  da Vereadora  Maria  Leal da  Silva  (Sugerindo
uma  Reforma  no  Pr6dio  do  Centro  Cultural  e  Educacional  Maria  de  Lourdes  de
Aradjo, contemplando a lnstala¢ao de climatizadores de Ar (Ares condicionados),
lmplementa¢5o  de  Revestimento  Cer§mico,  Forros  e  Pintura),  e;  lndica¢5o  n°:
020/2025, de Autoria do Vereador Adelmo Luciano Bezerra da Silva (Sugerindo a
Reforma e Manutencao dos Banherros Ptiblicos localizados na Praca Pedro Atves
Camelo,  nesta  Urbe) -sendo todas, Aprovados por Unanimidade.  Par fim, nada
mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  agradeceu  a  presenca  de todos  e  deu  par
encerrada a Sessao com  urn momento de ora¢ao.  0 Vereador Cicero da  Silva,1°
Secret5rio,  mandou   lavrar  a   presente  ata   que   ap6s   lida   e   aprovada   segue
assinada. Correntes, em 01 de abril de 2025.
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.ActANEatE:vE,RA
VEREADORA -29 SECRETARIA

JOSEYLTON ANDERSON DE VASCONCELOS

VEREADOR - PRESIDENTE

JOSE GERALDO DA SILVA

ES SILVA DE

ERLAN LEANDRO DE ALBUQUERQUE

VEREADOR

JOSE SIDNEI  MAR lNS  DA SILVA

VEREADOR

VEREADORA
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